



Nedelja, 25. decembar 2011. godine, na Staroj planini ostaće upamćena kao istorijski datum, jer je toga dana ne samo otvorena ovogodišnja skijaška sezona na stazi "Konjarnik", na kojoj je skijalo gotovo 200 skijaša, već i novi hotel "Stara planina", jedan od najsavremenijih u Srbiji, u kome je posao našlo 85 mladih ljudi, ugostitelja raznih struka, a veliki broj ljudi je zaposlen i na skijalištu.

Hotel je kapaciteta 380 ležaja u 146 dvokrevetnih soba i apartmana i ima brojne prateće sadržaje ukupne površine od čak 28.000 metara kvadratnih. U novi hotel na Staroj planini, država je investirala više od 30 miliona evra. Hotel "Stara planina" sa četiri zvezdice, lociran je na najlepšem delu Stare planine koji se zove Jabučko ravnište, na 1.350 metara nadmorske visine, jedina je, i najveća je "grinfild" investicija u srpskom turizmu u proteklih 20 godina. Hotel je izgrađen za 13 meseci, po najstrožim ekološkim standardima Evropske unije, što znači da ne postoji opasnost od bilo kakvog zagađenja ili nepovoljnog uticaja na životnu sredinu ovoga kraja. To je prva faza u razvoju budućeg planinskog centra na ovoj planini, koja jednim delom čini granicu Srbije i Bugarske. Master planom je predviđeno da u završnoj fazi bude mesta za 22.000 gostiju. Uz smeštajne kapacitete hotela, gostima su na raspolaganju tri konferencijske sale, restoran, picerija, bar, dečija igraonica, klizalište, wellness i spa centar sa zatvorenim i otvorenim bazenima. Hotel ima podzemnu garažu što je u skladu sa namerom da se što više sačuva prirodni ambijent planine. Za ovu sezonu cene u hotelu će biti promotivne, a JP Skijališta Srbije nude prvim gostima brojne pogodnosti.

Prilikom svečanog otvaranja, prisutnim gostima su prezentovane nove instalacije, osmosedna gondola čiji je kapacitet 2.400 skijaša na sat, a pojedinačni kapacitet svake gondola je 8 skijaša, četvorosedna žičara i vezni lift, kao i deset kilometara novih staza, koji treba da povežu lokacije "Jabučko ravnište" i "Konjarnik". Na Staroj planini će pored četvorosedne žičare, ski lifta i bebi ski lifta, u novoj sezoni biti puštena u rad još jedna četvorosedna žičara koja treba da poveže skijališta "Konjarnik" i "Jabučko ravnište". Sve zajedno pokriće oko 12 km skijaških staza različitih kategorija. Tri spadaju u kategoriju lakih, isto toliko je srednje teških, dok su dve teške, uz maksimalnu visinsku razliku od 339 metara. Najduža staza je 1.275 m. Staza "Sunčana dolina" u Ski centru Stara planina dobila je homologaciju za organizovanje slalom, veleslalom i superveleslalom trka (Super G).

U ski centru Stara planina je izgrađen sistem za veštačko osnežavanje, kako bi, i u slučaju nedostatka prirodnog snega, posetioци centra mogli da uživaju u zimskim sportovima. Izgradnjom sistema žičara i ski staza, smeštajnih kapaciteta kao i druge infrastrukture, Stara planina će veoma brzo postati jedan od najvećih i najznačajnijih skijaških centara u Srbiji, posebno namenjen ljubiteljima skijaških sportova i kvalitetnog skijanja u okruženju neizmerne lepote i netaknute prirode.

Stara planina je najveća planina u istočnoj Srbiji, visokoplaninski masiv koji se prostire kao prirodna granica prema Bugarskoj. Fascinantna lepota netaknute prirode čini Staru planinu najlepšom planinom istočnog dela Srbije i jednim od njenih najvrednijih turističkih prostora. Ona predstavlja prirodno bogatstvo izvanrednog značaja i u prvoj je kategoriji prirodnih bogatstava. Stara planina je skoro pet meseci godišnje pod snegom na visini između 1.100 i 1.900m. To je dobar potencijal za izgradnju dugih staza za alpsko skijanje, ali i idealna destinacija za sve ljubitelje skijanja, snouborda, planinarenja, planinskog biciklizma, ribolova, paraglajdinga i drugih sportova.

Stara planina je od Beograda udaljena 330 kilometara, od Niša 70, a od Novog Sada 410 kilometara.

Na kraju, najlepša vest. Samo ove zimske sezone, u promotivnom periodu do 31. marta 2012. godine, gosti hotela "Stara planina" će moći da borave u ovom objektu uz plaćanje polupansiona po ceni već od 25 evra po osobi, uz besplatno korišćenje ski pasa, svih usluga u wellness i spa centru, koji se prostire na 1.000 kvadratnih metara, kao i jedno od 147 mesta na parking u podzemnoj garaži. Novogodišnji aranžmani su već odavno rasprodati, a to je dobar znak za početak skijaške 2012. godine.





